	


СОГЛАСИЕ
на обработку персональных данных
[bookmark: _Hlk193114735]Я,в соответствии ч. 1 ст. 9 Федерального закона Российской Федерации от 27 июля 2006 г. №152-ФЗ «О персональных данных», своей волей и в своем интересе, выражаю АНО «Дирекция международных программ» (ОГРН 1161690114629, ИНН 1655363617) (далее – Оператор) юридический адрес: 420049, РТ, г. Казань, ул. Агрономическая, д.11, согласие на обработку своих персональных данных.
Цель обработки персональных данных – организация участия в Halal Charity Woman в рамках проведения XVI Международного экономического форума «Россия – Исламский мир: KazanForum» (далее - Мероприятие).
[bookmark: _Hlk189828435]Перечень персональных данных, на обработку которых дается согласие: фамилия, имя, отчество; страна проживания; адрес; наименование компании и должность; адрес электронной почты; номер телефона; сведения о бизнесе; видео-визитка.
Перечень действий с персональными данными, на совершение которых дается согласие, общее описание используемых оператором способов обработки персональных данных:
Обработка вышеуказанных персональных данных будет осуществляться путем смешанной (автоматизированной, не автоматизированной) обработки персональных данных, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.

Срок, в течение которого действует согласие субъекта персональных данных, а также способ его отзыва, если иное не установлено федеральным законом:
Субъект персональных данных вправе отозвать свое согласие на обработку персональных данных путем направления отзыва согласия на обработку персональных данных в письменной форме. В этом случае Оператор прекращает обработку персональных данных, а персональные данные подлежат уничтожению, если отсутствуют иные правовые основания для обработки, установленные законодательством Российской Федерации.
Настоящее согласие действует со дня его подписания и до достижения цели обработки персональных данных, дня его отзыва субъектом персональных данных в письменной форме, истечения сроков хранения или ликвидации Оператора.


